
Ata da 1ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º 

secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária),  Ernani Cavalcante Chaves Filho, 

Antonio Calixto da Silva Filho, Cláudio Lúcio Barbosa, Aquillis Melo Silva, Ronaldo 

Marques Lins, Luís Lucindo da Silva e Adriano Emerson Fernandes de Paiva. Ausente: 

Clemilson Rodrigues Domingos, Vice-Presidente (falta justificada). Às 19h o Presidente 

declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. Foi lido em expediente do dia: Ofício nº 64/2022, do 

Gabinete do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei nº 12/2022, que dispõe sobre a 

abertura de crédito especial no valor de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais), 

destinados a ocorrer com as despesas de manutenção do transporte escolar. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Aquillis, Projeto de Lei nº 08/2022, 

que denomina de Praça João Domingos dos Santos (“Novinho do Rádio”), a praça 

construída ao lado do Cemitério São Sebastião, no centro da cidade e Projeto de 

Emenda Aditiva nº 01/2022 que adiciona item 12 (doze) ao Artigo 1º do Decreto 

Legislativo nº 01/2000, que cria as Comendas Honoríficas, passando a vigorar com a 

seguinte redação: item 12- Dr. Vanildo Pererira da Silva (Agronegócio). Requerimentos 

nºs 73, 74, 75 e 76/2022, solicitando ao Ministério Público que acione os responsáveis 

pela barragem nova Camará para explicar os problemas divulgados na imprensa sobre 

possíveis danos a sua estrutura; solicitando PCCR dos servidores de apoio 

administrativo e dos motoristas da PMAG; o piçarramento e reposição de lâmpadas em 

Caiana do Agreste e Serra do Balde e pavimentação do trecho que dá acesso a 

comunidade rural de Serra do Balde, respectivamente. Pelo Vereador Ernani (Duca 

Chaves), Requerimento nº 77/2022, solicitando distribuição de alevinos para zona rural 

de Alagoa Grande. Pelo Vereador Antonio Calixto, Requerimentos nºs 78, 79 e 

80/2022, solicitando piçarramento das estradas que dão acesso aos Assentamentos 

Maria da Penha I e II, revitalização da estrada e reposição de lâmpadas no 

Assentamento Monsenhor Luigi Pescarmona e roço de mato e piçarramento das estradas 

de Caiana dos Crioulos, Rapador e Usina. Indicação nº 22/2022, solicitando melhorias 

na infraestrutura das ruas do Conjunto Manoel Francisco da Silva, respectivamente. 

Moções de Congratulações aos padres das Paróquias de Alagoa Grande, pela passagem 

do dia do padre, nesta data e a Dioneide Barbosa da Silva, pelo seu aniversário no dia 

31 de julho, respectivamente. Pelo Vereador Adriano, Moção de Congratulações à Ilma. 

Senhora Maria Cecília Fernandes de Paiva, pela passagem do seu aniversário no dia 02 

de agosto. Moção de Pesar aos familiares do saudoso Vanildo Pereira da Silva, que 

faleceu no último dia 31 de julho. Indicações nº 23 e 24/2022, solicitando o 

piçarramento e o roço de mato das estradas das seguintes localidades: Sítio 17, João 

Pereira, Pedra de Santo Antonio e Malhada e limpeza (desobstrução) da galeria da Rua 

Nova, respectivamente. Pelo Vereador Marcelo, Projeto de Lei nº 09/2022, alterando o 

nome da Rua Dr. Francisco Montenegro, passando a vigorar com a seguinte redação: 

Avenida Dr. Francisco Montenegro. Indicação nº 25/2022, solicitando a instalação de 

lixeiras padronizadas em pontos da Rua Dr. Francisco Montenegro, respectivamente. 

Pelo Vereador Ronaldo, Requerimentos nºs 81 e 82/2022, solicitando a instalação de 

proteções acrílicas nos balcões de atendimento das UBSF e manutenção de balde da 

barragem de Pitombeira, respectivamente.  Foi apreciada e votada a seguinte matéria 

constante na ordem do dia: Requerimento nº 73/2022, autor: Aquillis, solicitando ao 



Ministério Público que acione os responsáveis pela barragem nova Camará para 

explicar os problemas divulgados na imprensa sobre possíveis danos a sua estrutura. Foi 

apreciado pelo autor e por Marcos, Adriano, Antonio Calixto, Cláudio e após 

autorização plenária foi aprovado por unanimidade. No grande expediente o vereador 

Antonio Calixto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao presidente 

pela reforma no edifício sede do Poder Legislativo, propiciando aos edis um Plenário 

confortável e com uma nova pintura e novo piso. Externou sentimentos de pesar aos 

familiares do saudoso Dr. Vanildo Pereira, que faleceu no último dia 31 de julho. Teceu 

comentários elogiosos ao saudoso Dr. Vanildo, um homem integro que sempre amou e 

trabalhou para o desenvolvimento de nossa cidade. Também externou os seus 

sentimentos de pesar aos familiares do ex-coveiro, o saudoso Sr. Antonio, conhecido 

popularmente por “Murramba”, que faleceu no período de recesso do Poder Legislativo. 

Encerrou as palavras dizendo que tem posição, não fica em cima do muro e agradeceu a 

atenção de todos. A vereadora Marilene no uso da palavra cumprimentou a todos e 

teceu elogios ao presidente Marcos, que na sua gestão transformou a estrutura física do 

Poder Legislativo, com a substituição do telhado, piso novo, novos equipamentos de 

climatização, substituição da iluminação, pintura e das modificações no acesso lateral 

entre outras ações para tornar o prédio mais acessível e confortável aos vereadores, 

funcionários e visitantes e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O 

Vereador Cláudio no uso da palavra ratificou as palavras de Marilene parabenizando o 

presidente Marcos pela excelente reforma no prédio da Câmara. Teceu elogios também 

ao prefeito Antonio Sobrinho, que promoveu um grande evento no aniversário do 

município e em parceria com o governo do estado está concluindo o asfalto das ruas 

centrais de nossa cidade e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada 

mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

sessão, marcando a próxima para o dia 11 de agosto, mandando que fosse lavrada a 

presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva___________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 04 de agosto de 2022.  

 


